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מתודולוגיה: פנים אל פנים

ישראל

האם יש לך דימוי חיובי, ניטרלי או שלילי של האיחוד האירופי? 

חיובי מאוד או די חיובי

ניטרלי

שלילי מאוד או די שלילי

לא יודע

57%

איזה סוג מידע על האיחוד האירופי אתה מחפש?

34%

מידע כלכלי ופיננסי מידע פוליטי

הזדמנויות עבודה ומענקיםמידע תרבותי

 מידע על שיתוף הפעולה בין
 האיחוד האירופי לבין ישראל

מידע על מיזמים מסוימים
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באיזו מידה האיחוד האירופי 
מייצג עבורך את הערכים הבאים?

חמש הבחירות הפופולריות ביותר

חמש הבחירות הכי פחות פופולריות

במידה מוחלטת במידה רבה לא כל כךלא כל כך לא יודע

דמוקרטיהשוויון בין המינים

שלום וביטחון שלטון החוקכנותהיעדר שחיתות

חופש הדיבור/
חופש העיתונות

חופש אישיזכויות אדם

סולידריות
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באיזה תחומים לדעתך ישראל הפיקה תועלת 
מהתמיכה של האיחוד האירופי?                     

באלה מהתחומים הבאים אתה סבור שלאיחוד האירופי צריך
להיות תפקיד גדול יותר בישראל?                                          

 עד כמה יעילה לדעתך היתה התמיכה     
הפיננסית של האיחוד האירופי בישראל?

פיתוח תשתיות

חינוך

פיתוח כלכלי

מסחר

10%

21%

29%

36%

תיירות39%

כן לא לא יודע    

כיצד תתאר את היחסים בין האיחוד האירופי לבין ישראל?   
 

44%

42%

2%

12%

לאיחוד האירופי אין כלל יחסים עם ישראל

7%

גישה למוצרים ולשירותים נוספים

שיתוף פעולה אזורי

78%

67%

73%

יעילה מאוד או די יעילה

לא מאוד יעילה או כלל לא יעילה

84%

7%

9%
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חיובי מאוד או די חיובי

שלילי מאוד או די שלילי

לא יודע

מסחר

פיתוח כלכלי

זכויות אדם

חינוך

לא יודע    

מידע נוסף

@euneighbours 

@euneighbours

@euneighbourssouth

www.euneighbours.eu/south

הסקר נערך על-ידי

 במימון האיחוד
האירופי

אלו תוכניות אתה מכיר? 
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האם לדעתך תדמית האיחוד האירופי   
 בישראל היא מאוד חיובית, די חיובית,  
ניטרלית, די שלילית או מאוד שלילית? 
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טלוויזיה אתרי אינטרנט רדיו מדיה מודפסת
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מאוד חיובית די חיובית ניטרלי

די שלילית מאוד שלילית לא יודע

תוכניות בתחום החינוך

תוכניות בתחום התרבות

פרויקטים לפיתוח תשתיות

תוכניות לפיתוח כפרי וחקלאי

תוכניות בתחום הבריאות

תוכניות בתחום זכויות האדם

תוכניות בתחום הנוער

תוכניות לרפורמה כלכלית או תוכניות לעסקים
    (SME) ולמיזמים עסקיים קטנים או בינוניים 


